[bookmark: _GoBack]В Пермском крае сохраняется неблагоприятная эпидемическая ситуация по заболеваемости корью. 

По данным Роспотребнадзора с 01.01.2024 по 23.07.2024г. в крае зарегистрировано и лабораторно подтверждено 125 случаев кори.
Болеют, как взрослые так и дети ( 45 и 55% соответственно).
Большая часть заболевших были не привиты.

Справочно:

Корь представляет собой острое инфекционное заболевание вирусной этиологии, преимущественно с воздушно-капельным путем передачи, проявляющееся кашлем и (или) насморком, конъюнктивитом, общей интоксикацией, поэтапным высыпанием пятнисто-папулезной сливной сыпи и пигментацией.

Корь является крайне заразной вирусной инфекцией. Корью болеют только люди. Заболеть может как ребенок, так и взрослый. Заболевание у взрослых нередко протекает в более тяжелой форме, чем у детей.

Возбудитель инфекции – вирус, который попадает в организм здорового человека чаще всего с капельками слюны, выделяющейся при кашле, чихании или разговоре с больным человеком.

К осложнениям кори относят: менингоэнцефалит, полиневрит, пневмонию, отит и др.

Профилактика кори:
Основным методом защиты человека от кори является вакцинопрофилактика – плановая и экстренная. Привитые лица корью практически не болеют.

Плановые прививки против кори в соответствии с национальным календарем профилактических прививок, утвержденным приказом Минздрава России от 06.12.2021 № 1122н, проводят детям, не болевшим корью, двукратно в возрасте 12 мес. и 6 лет.

Кроме того, прививкам против кори в плановом порядке подлежат:

- взрослые в возрасте до 35 лет включительно, не привитые ранее, не имеющие сведений о прививках против кори, не болевшие корью ранее;

- взрослые от 36 до 55 лет включительно, относящиеся к группам риска, не привитые ранее, не имеющие сведений о прививках против кори, не болевшие корью ранее.

Прививки против кори по эпидемическим показаниям (экстренная профилактика) проводят контактным лицам в очагах инфекции без ограничения возраста, ранее не болевшим, не привитым и не имеющим сведений о профилактических прививках против кори или однократно привитым. 
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